
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
Centar za devojke osnovan je 1998. godine, na inicijativu dve volonterke SOS 

telefona za žene i decu žrtve nasilja.  
 
MISIJA Centra za devojke je osnaživanje dece, devojaka i žena kroz podršku, 
edukaciju, aktivizam i kreativnost.  
 
VIZIJA Centra za devojka je siguran prostor, koji promoviše feminističke vrednosti i 

osnažuje decu, devojke i žene.  
 
CILJ Centra za devojke: osnažene, samopouzdane, snažne, bezbedne žene, devojke 
i deca aktivno se suprotstavljaju patrijarhatu i odlučuju o svojim životima sa 
mogućnošću za bolji položaj u društvu.  
 
VREDNOSTI I PRINICIPI KOJE KORISTIMO U RADU 
Poštovanje različitosti  
Aktivno slušanje i nenasilna komunikacija 
Praktikovanje feminističkih vrednosti  
Borba protiv patrijarhata i svih oblika nasilja 
Briga o sebi i drugoj, osnaživanje i podrška.  
Korišćenje rodno senzitivnog jezika  
 
Tri glavne teme na kojima radimo su prevencija nasilje nad devojkama, prevencija 
trgovine ljudima/devojkama i žensko zdravlje. U Centru za devojke je u protekle 24 
godine urađeno dosta projekata, koji su obuhvatali SOS telefon, sastajalište, radionice 
(preko 1900 preventivnih radionica sa preko 25900 devojaka), treninge, medijske 
kampanje, konferencije sa relevantnim akterima o problemu nasilja nad ženama i 
trgovini ljudima (9), panele, okrugle stolove, predavanja, psihološku pomoć, ulične 
akcije i ulične performanse, uključivanje u globalne kampanje protiv nasilja nad 
ženama, feminističko-aktivističko pozorište (6 predstava, 4 edukativnih teatara, 1 
čitajući performans), ArtFemine festival - festival feminističkog aktivizma i umetnosti (9 
festivala), Feminističku likovnu koloniju (8 kolonija, 71 umetnica i preko 200 radova), 
akcije čišćenja prirode i sađenja drveća, Feminističko-aktivistički kamp za devojke (1 
kamp), i još mnogo drugih aktivnosti. Ostvarile smo saradnju sa preko 25 osnovnih, 
srednjih i viših škola, kao i fakulteta. Ciljna grupa su nam deca, osnovnoškolke/ci, 
srednjoškolke/ci, studentkinje, radnice, žene i devojke u nasilju. 
 
Facebook: https://www.facebook.com/CentarZaDevojke  
Instagram: https://www.instagram.com/centarzadevojke/ 


